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             Αθήνα, 5 Δεκεμβρίου 2025 
 

Με fast track μεθοδεύσεις, πιέσεις να δικαστούμε μέσα σε λίγες ώρες, σε μια προσπάθεια να φιμωθεί η 

φωνή των εργαζομένων, η κυβέρνηση θέλησε να μας σύρει στα δικαστήρια γιατί υπερασπιζόμαστε τα 

εργασιακά δικαιώματα των συναδέλφων και τα μορφωτικά δικαιώματα των φοιτητών και φοιτητριών. Η 

απόπειρα αυτή έπεσε στο κενό. Η αγωγή του Ελληνικού Δημοσίου για την κήρυξη της απεργίας–αποχής 

της ΟΔΠΤΕ ως παράνομης και καταχρηστική ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ. 

Η απεργία–αποχή όλων των εργαζομένων στις Υπηρεσίες Διοικητικής και Τεχνικής στήριξης των 
Πανεπιστημίων από τις διαδικασίες που σχετίζονται με τι διαγραφές των φοιτητών και των φοιτητριών  
που προκήρυξε η Ομοσπονδία μας ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΚΑΝΟΝΙΚΑ και πρέπει να πάρει ΜΑΖΙΚΑ 
χαρακτηριστικά. Να συμπληρώσουν οι συνάδελφοι και οι συναδέλφισσες τις δηλώσεις συμμετοχής στην 
απεργία - αποχή και να τις καταθέσουν στις Διευθύνσεις Διοικητικού και στα Διοικητικά Συμβούλια των 
πρωτοβάθμιων Συλλόγων.  
Όποιο μέσο κι αν μεταχειριστεί η κυβέρνηση για να χτυπήσει την απεργια-αποχη, εμείς θα συνεχίσουμε 
με όλα τα "όπλα" που διαθέτουμε. 

Συνεχίζουμε ακόμα πιο αποφασιστικά να υπερασπιζόμαστε τα εργασιακά μας δικαιώματα, τα 

μορφωτικά δικαιώματα των φοιτητών και φοιτητριών, τις διεκδικήσεις μας για μόνιμες προσλήψεις 

προσωπικού στα πανεπιστήμια, για μέτρα στήριξης των φοιτητών και των φοιτητριών! 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

η κυβέρνηση θέλει εργαζόμενους φοβισμένους, πειθήνιους, που θα υπογράφουν χωρίς αντίρρηση ό,τι 

τους επιβάλλουν. Θέλουν σωματεία σιωπηλά, χωρίς φωνή, χωρίς δύναμη, να μην αντιδρούν, να μη 

διεκδικούν.  

Όσο κι αν προσπαθούν να μας τρομοκρατήσουν, όσο κι αν τρέχουν στα δικαστήρια για να χτυπήσουν το 

δικαίωμα μας στην απεργία, στο να αποφασίζουμε συλλογικά πώς θα αγωνιστούμε, η απάντηση των 

εργαζομένων είναι η οργάνωση και η συλλογική δράση. Με δυνατά σωματεία, με στήριξη σε κάθε 

εργαζόμενο, σε κάθε φοιτητή και φοιτήτρια που πλήττεται! 

Κανένας μόνος του – όλοι στον συλλογικό, οργανωμένο αγώνα! 

 

Για το Κεντρικό Συμβούλιο της ΟΔΠΤΕ 
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